Kypc «HeiliponHble ceT U riry6okxoe odyuenue» - 2020

CamocrosiTesbHasi padora Nel
3apava 1

PaccunTaTh 3HaUeHHE PYHKINUU OTEPD I 3aJaHHOT0 BUaa Kiaccudukartopa (SoftMax

WA MYJIbTHKIAcCOBBI SVM) 1 3a1aHHON MaTpPHIIBI OIIEHOK Ki1accudukaTopa.

Bapuanm 1.

[TocunTaTh GyHKIHIO MOTEPH MyIbTHKIacCOBOr0 SVM st MmaTpuiih:
classt 4 21 5

class2 -1 15 4.2

class3s 3 0 6

Bapuanum 2.

[Tocuutate ¢pyHkImio morepb SoftMax st MaTpwuiib:
classt 4 21 5

class2 -1 15 4.2

class3s 3 0 6

Bapuanm 3.

ITocuuraTh (I)YHKHI/IIO IIOTCPb MYJIbTUKIIACCOBOI'O SVM JJIA MaTpUIbI:
classt 14 21 05
class2 1 55 21
class3 -1.3 3 23

Bapuanm 4.

[Mocunrath ¢pyHkmmto noreps SoftMax st MaTpuIbL:
classt 14 21 05
class2 1 55 21
class3 -1.3 3 23



3agaua 2

Jlnst 3a1aHHOM (DYHKIMU 3alACaTh BBIYUCIUTENBHBIN Tpad), pacCuuTaTh NpsIMOE U
o0OpaTHOe pacrnpocTpaHeHue o rpady il 3aaHHOTo 3HaueHus BXxo0B. [Ipu o6patHoM

pacupoCTpaHCHUHN CYUTATh HAYAJIbHOC 3HAYCHHUC I'Ppa/IUCHTA PaBHBIM 1.

Bapuanm 1.
f(x,y,2)=(x+2y)z

PaccunTath npsMoe pacrpocTpanenue u rpaguentsl Of /oX, of /oy, of [ oz

HauanbHble 3HaueHus: X=1, y=-3, z=2

Bapuanm 2.
_ XO
f (X’y) - e_(XOYO+X1y1)
Paccuurarh npsiMoe pacripoCcTpaHCHHE U TPATUCHTHI
of 1ox,, of 1ox, of 1dy,, of /oy,

Hauansnble 3Havenus: X, =1, X =-1, y, =1 y =-2

Bapuanm 3.
f(x,y,2)=(x+y+2)z

PaccunTath npsMoe pacrpocTpanenue u rpaguentsl Of /oX, of /oy, of [0z

HavaneHele 3Hauenus: X =1, y=-2, z=1

Bapuanm 4.

1
f(x,y)=m

Paccuurats IpsAMOC paCIIpOCTPaHCHUE U T'PAAUCHTBI

of 1ox,, of 1ox, of 1oy, of /oy,

Hauansnsble 3Havenus: X, =1, X =-3, y,=2, Yy, =-2



3agaua 3

PaccunTaTh BBIXOJ CBEPTOUYHOW CETH 3aJaHHOM apXUTEKTYPbI U CBEPTOYHOTO AApa JJIs

3aJIaHHOW MaTPHIIbI BXO/A.

Bapuanm 1.
Bxon:

1 0 2 3 4]
0 2 3 40
3 3 2 01
2 2 011
3 01 0 1]
Cseprounoe sipo (CONV):
0 -1 0

1 -11

0 1 O

Cetb: CONV/(depth=1, stride=2)->ReLU->MaxPool(2)

Bapuanum 2.
Bxonx:

0 0 2 3 4]
0 2 340
33 201
2 3 0 0 1
3 01 0 1]
Caeprounoe siipo (CONV):
0 -1 0

1 1 1

0 -1 0

Cetn: CONV/(depth=1, stride=2)->ReL.U->MaxPool(2)



Bapuanm 3.

Bxon:

0 0 2 3 4]

0 01 41

0 0 211

2 3 0 0O

'3 3 0 0 0]
Cseprounoe sipo (CONV):
0 -1 0

-1 2 -1

0O 1 0

Cetb: CONV/(depth=1, stride=1)->ReL U

Bapuanm 4.
Bxon:

1

N P O
P O W N
N WO N
e

Cseprounoe sipo (CONV):
0 1 O
1 1 1
0 -1 0

Cetb: CONV/(depth=1, stride=1)->ReL.U->MaxPool(2)



